
 

 

 

 

 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 دبیر:                      تاریخ و امضاء:نام  نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

 سوالات ردیف

بارم
 

 های زیر را مشخص کنید. )با ذکر دلیل( درستی یا نادرستی عبارت 1

 الف( یک ترکیب عطفی تنها در صورتی نادرست است که هر دو گزاره نادرست باشند.

 ب( تابعی که برد آن تنها یک عضو دارد، تابع ثابت است.

 تابعی که دامنه و برد آن یکی است، همانی است.پ( هر 

 «عددی منفی است x»شود می« عددی مثبت است x»ی ت( نقیض گزاره

2 

 ها را تعیین کنید، اگر گزاره نیست علت را بیان کنید.(یک از عبارات زیر گزاره است؟ )ارزش گزارهکدام 2

 الف( چرا آسمان آبی است؟            

 تمیز است.ب( هوای تهران 

 تواند عددی اول باشد.پ( جمع دو عدد اول می

 ت( مربع هر عدد زوج عددی زوج است.

2 

 ها بنویسید. ها یا با استفاده از قوانین گزارهی روبرو را توسط جدول ارزش گزارهارزش گزاره 3

(p ~ q) (p q) p    
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 های زیر را بنویسید. نقیض گزاره 4

 برد.بیاورم، آنگاه پدرم مرا به مسافرت می 18ی بالای اگر در دروس فلسفه و اقتصاد نمرهالف( 

 

 عددی مرکب است. 49عددی اول است یا  47ب( عدد 

 

2 

 های زیر برابر است با:دلخواه باشد، ارزش گزاره rنادرست و  qدرست و  pاگر  5

(~ p q) r   الف( 

 

 
(r q) (~ r p) q     ب( 
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 2از   1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم انسانی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

  سرای دانشی غیر دولتدبیرستان 

 1402 -1403سال تحصيلی  اولنوبت ترم  پایانآزمون 

 2و آمار ریاضینام درس: 

 سرای دانش   نام دبیر:

 10/1402 /3 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8 : 00 ساعت امتحان:

 دقیقه 100مدت امتحان : 



 

 بارم سوالات ردیف

 ای خطا رخ داده است؟استدلال  زیر را بررسی کنید، در چه مرحله 6

x  32 (6      x 2 32  (5      x 22 64 (4           ( x) 22 64 (3       x 2 8 (2       x  4 (1 
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 کدامیک قیاس و کدام مغالطه است؟ چرا؟ 7

 شوند.الف( مقدمه اول: اگر هوا آلوده باشد مدارس تعطیل می

 مقدمه دوم: مدارس امروز تعطیل هستند.

 امروز آلوده است.نتیجه: هوای  

 
  

 کنیم.ب( مقدمه اول: اگر با سرعت زیاد رانندگی کنیم آنگاه تصادف می

 کنیم.مقدمه دوم: با سرعت زیاد رانندگی نمی

 کنیم.نتیجه: تصادف نمی
 

 

1 

 عبارت زیر را به زبان ریاضی بنویسید. )مربع تفاضل دو عدد بزرگتر است از تفاضل مربع دو عدد(  8
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 چه قدر باشد که تابع روبرو همانی باشد؟  bو  aمقادیر  9

f {( , a b),( a b, )}   5 2 3 3 2 0 
 
 
 
 
 
 

 

1 

fتابع همانی باشد و gتابع ثابت و  fاگر  10 ( ) g( )5  باشد مقادیر زیر را حساب کنید.  5

f ( ) g( ) 4  )الف 4

f (g( )) 2 ب( 

(f ( )) g(f ( )) 23  )پ 1

5/1 

 نمودار تابع روبرو را رسم کنید.  11

x x

f (x) x x x

x

  


    
  


2

2 1 2

6 5 2 4

3 4

 

 

 

5/1 

 3از   2صفحه 



 

 نمره   20جمع بارم : 

 بارم سوالات ردیف

 مقادیر زیر را بنویسید.  12

                                          sign( ) 
3
5

 )الف 

 

[ ]  2 ب( 

 
 

                                         [ ] 3  )پ 5

 

 

[ / ]6  )ت 5
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 توابع زیر را رسم کنید. 13

                                     f (x) [x] 2 الف( 

 

 

 

g(x) | x |   3  )ب 1

 

 

 

 

h(x) | x |  2  )پ 4
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  موفق باشید 

 3 از 3صفحه 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 الف( نادرست  ترکیب عطفی در سه حالت نادرست است.          

 ( درست در تابع ثابت برد یک عضو دارد.ب

fپ( نادرست مثال نقض  {( , )( , )} 1 2 2 1 

 «عدد منفی یا صفر است. x»ت( نادرست 

2 
 پرسشی است.            ب( گزاره نیست به نظر و سیلقه افراد بستگی دارد. –الف( گزاره نیست 

 ت( گزاره درست             3و  2پ( گزاره درست مثال اعداد 

3 

p)                            ها()یا جدول یا قوانین گزاره ~ q) (p q) p (~ q q) p F p         

(p ~ q) (p q)   p q p ~ q ~ q q p 
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 ن

 ن
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 ن

 د
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 ن

 د
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 برد.به مسافرت نمیآورم و پدرم مرا می 18ی بالای الف( در دروس فلسفه و اقتصاد نمره

 عددی مرکب نیست. 49عددی اول نیست و  47ب( عدد 

5 

ند

ن
د

ن

د

(r q) (~ r p) q F      ب(                        

ن

دن

ن

(~ p q) r T    الف( 

6 

( x) x  2 22 64 4 64 

 ی چهارم خطا رخ داده در مرحله

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

  سرای دانش دولتیغیر  دبیرستان
 1402 -1403سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

   2و آمار ریاضينام درس: 

 سرای دانش نام دبیر: 

 3/10/1402 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  8:00 ساعت امتحان:

 دقیقه  120مدت امتحان: 
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pالف( مغالطه   q                 ب( مغالطه       p q 

                   
q

p
                                     

~ p

~ q
 

8 (x y) x y  2 2 2 

9 
a b a b b b

a b a b a ( ) a

        
 

       

3 2 3 5 6 9 15 5 15 3

2 3 2 0 6 4 0 3 2 3 0 2
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f (x) c g(x) x f ( )

g( ) f (x)

  

 

5 5

5 5 5
 

(f ( )) g( f ( )23 1 )   2

5

5 5 30          f ( ) g( ) f (g( )) f ( )     4 4 5 4 9 2 2 5 
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0 2 x 

1 3- y 
 

x x  2 1 2   

   

 x x x   2 6 5 2 4  

h h

b
x y ( )

a
       23 3 6 3 5 4

2
 

f (x)  

4 3 2 x 

( ) 24 6 4 5 
 3 

4- ( ) 22 6 2 5 
 3 

y 

 

 

   

 x 3 4  
 

 

12 sing( ) [ ] [ ] [ / ]        
3

1 2 7 3 5 1 6 5 6
5
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y x  2 4 

 

2 0 x 

0 4 y 

 

 

   

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :


